

Підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які відбулися у регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області 23 серпня 2018 року

Відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 16.01.2018 №47), переможцями конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності визнано:

- товариство з обмеженою відповідальністю «АН Експерт», для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – приміщення котельні площею 39,9 кв.м, що знаходяться у підвалі адміністративної будівлі за адресою: Кіровоградська область, м. Гайворон, вул. Василя Стуса, 39/88, та перебувають на балансі Державної фіскальної служби України і в оперативному управлінні (користуванні) Голованівської об'єднаної державної податкової інспекції, з метою укладення договору оренди, вартість робіт – 2 000,00 грн., строк виконання робіт з оцінки – 5 днів;
- приватне підприємство «Міжрегіональний консалтинговий центр «Паритет», для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлові приміщення загальною площею 20,37 кв.м, що знаходяться на першому поверсі адміністративної будівлі за адресою: Кіровоградська область, м. Благовіщенське, вул. Ореста Гуменюка, 7, та перебувають на балансі Головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській області, з метою укладення договору оренди, вартість робіт – 2 000,00 грн., строк виконання робіт з оцінки – 5 днів;
- товариство з обмеженою відповідальністю «Кіровоградський аукціонний центр», для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлові приміщення загальною площею 71,25 кв.м, що знаходяться на першому поверсі кухонного блоку Світловодського політехнічного коледжу ЦНТУ за адресою: Кіровоградська область, м. Світловодськ, вул. Єгорова, 15, та перебувають на балансі Центральноукраїнського національного технічного університету, з метою укладення договору оренди, вартість робіт – 1 950,00 грн., строк виконання робіт з оцінки – 3 дні.